
Fontos tudnivalók

Vizsga:
● 60% vizsga (félév végén)

○ 40% elméleti vizsga

○ 60% gyakorlati vizsga

● 40% labor jegy

Labor:

Laboron szerzett jegy (a végső jegy 40%-a):

● 60% parciálisok (~ 7. és 13. hét):

az átmenő gyakorlati jegy feltétele, hogy a parciálisok átlaga ≥  5

● 40% aktivitás + jegyzet (óra eleji felmérés, házi feladatok, órai aktivitás,

elméleti fogalmak megfelelő ismerete gyakorlati óráig: jegyzet):

az átmenő gyakorlati jegy feltétele, hogy az aktivitásra kapott jegy ≥  5

● +2 jegy: extra feladatok megoldása és megvédése (piros feladatok)

Megj. Akinek a gyakorlati jegy valameny komponense nem átmenő, az a szesszióban

nem vizsgázhat. Pótszesszióban csak a gyakorlati jegy Parciális komponensét lehet

javítani.

Jelenlét

● Kötelező

● Maximum 2 hiányzás, és 3 pótlás engedélyezett

● A megengedettnél több hiányzás esetén újra fel kell venni a tantárgyat



A vizsgára jelentkezés feltétele:

● Laborjegy ≥ 5 (parciálisok átlaga ≥5, aktivitás átlag ≥5)

● Szesszióban nem javítható egyik komponens sem

● Pótszesszióban javítható a parciális komponens (a többi komponens

átmentődik)

● Szeptemberi vizsgán mindenki tiszta lappal indul (nem menthetők át előző

komponensek)

Újra fel kell venni a tantárgyat:

● Ha az előadás vagy labor jelenlét nem elegendő

Felsőbb évesek figyelmébe:

● Az év elején kötelező egyeztetni az előadás tanárral és a gyakorlat vezetővel

az órák létogatása kapcsán

Informatikai alapjai tantárgy:

● Nincs vizsga

● A végső jegy: 1-gyel nagyobb, mint a Prog1. jegy (amennyiben az átmenő)


